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Tisková zpráva č. 74 

ze dne 9. ledna 2015 

 

Nový rok 
 

     Tak tedy Nový rok, rozuměno sváteční 1. leden, máme již zdárně za sebou, před námi je 

nový rok 2015. Co nás čeká? Kromě periodicky se opakujících každoročních akcí také 

zářijová mimořádná Valná hromada ČSCH, která bude zaměřena výhradně na přípravu 

nových Stanov ČSCH. Ty musejí plně korespondovat s novým Občanským zákoníkem. 

Členská základna má možnost do 30. dubna 2015 zaslat písemné připomínky k rozeslanému 

návrhu nových Stanov ČSCH. Je na chovatelích, zdali k úpravě tohoto primárního svazového 

dokumentu přistoupí aktivně, či budou-li jen pasivně hartusit na poměry.  

     Delegáti XXIV. valné hromady ČSCH budou v doplňujících volbách do Ústředního 

výboru ČSCH a Ústřední kontrolní komise ČSCH dovolovat další čelné funkcionáře. 

Chovatelé, kteří chtějí přispět svou prací, dobrými nápady a vizemi do našeho spolkového 

dění, mají možnost kandidovat. Opět nic neřeší jen jalové lamentování na stávající stav a 

defétistické nálady. Doplňující volby jsou výzvou, jež buď bude, nebo nebude využita. Tato 

slova zazněla již několikrát, ale rozhodně není na škodu je znovu připomenout. 

 

     Další významnou akcí je Evropská výstava drobného zvířectva, která se uskuteční 

v listopadu ve francouzském městě Mety. Jistě se najde řada chovatelů, kteří se této vrcholné 

výstavy zúčastní a jež budou propagovat české chovatelství v zahraničí. Ale nejenom tato 

výstava je před námi. Ač je zima, čas klidu, tak chovatelské výstavy stále probíhají. A to je 

dobře. Protože výstavnictví je zcela zásadní a nepostradatelnou součástí našeho spolku. Tak 

ať se v letošním roce daří ve spolkovém životě! Protože spolková činnost je to, co dělá spolek 

spolkem.  

 

                                                                            ELIŠKA STEJSKALOVÁ 
                                                                                        stejskalova@cschdz.eu 

 

      

 


